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Béke és háború
Az orszáygyülés képvisclőházákan 

a katonai uj büntetőtörvf nykönyv 
tárgyalása torán olyan kérdések ve- 
tődtek fel szerdán, amelyekkel egy­
szer kertelés n élbül szembe kell már 
néznie a nemzetnek és le kell 
szögeznie álláspontját ennek az uj 
nacionalizmussal telített megyaiság 
nak, mely előbb, vagy utóbb, de 
egyszer mégis csak irányadó szerep­
hez fog jutni a magyarság sorsának 
intézésében.

Szociáldemokrata részről olvastak 
fel egy dek'arációt, amely szerint a 
nemzetközi szociáldemokrata párt 
tiltakozik a javaslat tárgyalása ellen 
mert azzal a kormány a külső és 
belső ellenség ellen való felkészülést 
szolgálja, már pedig a magyar nép 
soha, semmiféle körülmények között 
nem akar háborút s élesen elutasítja 
magától a háborús szellemnek és 
gondolatnak még a látszatát is. A 
deklarációval kapcsolatban egy pol­
gári képviselő fejtegette, hogy ebben 
az országban valóban mindenki békét 
akar, de a magyar nép igenis ismer 
külső ellenséget azokban az orszá­
gokban, amelyek Trianonnal meg­
nyomorították az országot. A hon­
védelmi miniszter aztán olyképen 
fejtette ki álláspontját, hogy csupán 
a politikai Ítélőképesség teljes hiánya 
vagy a rosszskara.t szülhet olyan 
megállapítást, mintha ez az ország 
háboiura készülne, azonban vannak 
kérdések, melyekben minden állam 
polgárnak kötelessége egy nézetet 
vallania s e kérdések éppen a bon' 
védség ügyével vannak szoros kapcso­
latban.

Ami a béke kérdését illeti, ismé­
telten le keil szögeznünk, hogy örült, 
vagy hazaáruló az. aki ezt a nem­
zetet be akarja vinni egy újabb há­
borúba. Őrült, vagy hazaáruló nem 
utolsó sorban azért, mert a külön­
féle háborúban az Északi tengertől 
a Földközi tengerig, a Rajnától Pa­
lesztináig annyi harctéren folyatták 
már el a magyarság vérét, hogy 
újabb megcsapoltatásunk esetleg az 
életünkkel járna. Akkor azonban, 
amidőn mi mindenáron békét aka­
runk, hogy elrablóit területeink bé­
kés utón jussanak vissza hozzánk, 
soha nem szabad elfelejteni, hogy a 
háború akarása, vagy nem akarása 
független tőlünk. Nem tőlünk függ, 
hogy egy esetleges európai összeüt­
közésen semlegesek maradunk, vagy 
maradhatunk-e, mert ahogy az izo­

lált ember térbeli absztrakció, éppen 
úgy az izolált nemzet, vagy izolált 
fa) is térbeli absztrakció. Tetteink 
nek nem vágj uok korlatia 1 u-ai, az 
események erősebbek lehetnek a 
mai akaratunknál s megbocsáthatat­
lan btin, az öngyilkosságra való elő 
készület lenn', ha nem számolnánk 
minden eshetőséggel és nem készül­
nénk fel arra, hogy ezt a mai ál- 
békét kirobbanás válthatja fel.

Helyis, ha felelős korm&nyférfiaink

hangoztatják békés szándékaink iga­
zi béke állandósítására. Ez a terü­
let azonban épen az, amelyen a 
társadalomnak küiönösképen fíigget 
lenilenie kell megát a kormánytól 
és ha az minden alka'omtnal békét 
hird.'t is a magyarságnak állandóan 
olyan lelki és testi fegyverzetben 
keli lennie, mintha minden pillanat­
ban kitörhetne egy, az egész fajtán­
kat elpusztítani akaró háború.

A hágai értekedet dönt a 
keleti jóvátétel kérdésében

Paris, november 7. A hágai tér 
gyalásokkal kapcsolatban s Maiin 
megállapítja, hogy a keleti jóvátétel! 
kérdést még nem tudták rendezni, 
mert sem a magyarok, som a bol­
gárok nem egyezlek meg hitelezőik­
kel. Ebben az ügyben a hágai érte 
kezletnek kell kimondania a döntő 
szót. Nem rendezték még a nemzet 
közi bank kérdését sem, mert a

Baden-Bidenben tárgyaló angol de 
legátusok nem kaptak utasításokat 
és H kormt nyolc szabad kezet tar 
toltak fenn maguknak. 1 yen körül­
mények között előrelátható, hogy a 
bagii második értekezlet nem lesz 
egyszerű formalitás és nem szorítko­
zik csupán az albizottság! határozó 
fok tudomásulvételére és jegyző­
könyvbe való foglalására.

Gömbös a tisdi elölépések gyors 
tempója elten

A honvédelmi miniszter vissza akarja állítani a hadnagyi
sarcsit

Budapest, november 7.
A november elsejei kisszámú hon­

védtiszti előléptetések kr.pcsán a fő­
városi sejtő munkatárséi kérdést in 
téztek Gömbös Gyula honvédelmi 
miniszterhez, aki a következőket je­

lentette ki :
— A gyors előlépés nem áll a 

tiszti tekintély érdekében, mert a 
ssizsik nem kspják meg a szüksé­
ges pat nát.

— Az sem helyes, hogy a hadi 
tapasztalattal rendelkező tisztek, akik 
még jó kondícióban vannak, lul ló­
ién vor.u’nak nyugdíjba, és terhelik 
az államkincstárt.

— Ezért én az előléptetési tem­
pót lassítani akarom, s vissza szán 
dékozom térni a 40 évi szolgálati 
időre azoknál, akik erre alkalmasak.

— Tudom, hogy sokaknak fáj az 
előlépés elmaradása, azonban ez a 
tisztikarnak és az országnak egyfor­
mán érdeke. Az ország gazdasági

helyzetének mérlegelését én fonto­
sabb szempontnak tartom, mint azt, 
hogy egyes tisztek gyorsabban jus­
sanak előnyösebb pozícióba.

— Más utón igyekszem gondos­
kodni arró’, hegy a tisztikar hivatá­
sának megfelelő anyagi helyzetbe 
jusson. Megfontolás tárgyává tesz- 
siük a hadnagyi Karcsi visszsálli 
tását is.

Bulgária sem fogadja 
el a jóvátételi döntést

Párig, november 7.
A keleti jóvátételi konferencia 

bolgár delegációjának köreiből köz­
ük, hogy Liapcseff miniszterelnöktől 
kapott utasítást értelmében a bolgár 
jóvátételnek ezt a tervezetét, ame­
lyet a bizottság megoldásul szánt, 
e;fogadhatatlannak jelenti ki és visz- 
szautasitji.

Eltemették Benkö Sándor 
ny. huszárezredest

Nagy részvét mellett helyezték 
örök nyugalomra tegnap délután a 
Rókus temetőben Benső Sándor 
nyugalmazott huszárezredest. Teme­
tésén megjelent Baja város uritársa- 
dalmának színe jav», köztük a pol- 
gáimester és más civil előkelőségek. 
Katonai részről a helyőrségi tisztikar 
teljes számban. A zászlóalj élén 
Popovics őrnagy. Továbbá a folyam­
őrség tisztikara, a vitéz i szék és az 
összes nyugdíjas tisztek. Képvisel­
tette magát a temetésen a Nemzeti 
Kaszinó, amelynek 1919 óta kedvelt 
tagja volt az elhunyt.

Benkő Sándor ravatalánál renge­
teg koszorút helyeztek el a katona­
ság és a civiltársadalom.

Temetése a Czirfusz Ferenc ucca 
16 szám alatti gyászházból történt. 
A gyászszertartást Sebestyén Sán­
dor tef, lelkész végezte, aki a rava­
talnál megható beszédben méltatta 
az elhunyt emberi erényeit. Gyász- 
szertartás után a gyászmenet elin­
dult a temetőbe, ahol Benkő Sándor 
hüittetemét elhantolták. 
IMMWWWMIWIWWWIM

A kisiparosokat is biztosítani 
akarja a Társadalombiztosító

Az Országos Társadalombiztosító 
Intézet azzal a gondolattal foglalkozik 
hogy biztosítottjai sorába egy olyan 
réteget sorozzon be, ameiy rétegek 
biztosítását törvény vagy rendelet 
nem írja elő. A Társadalombiztosító 
Intézet vezetőcége az önálló iparoso­
kat is biztosi'ási kötelezettség alá 
akarja vonni, amely természetesen 
újabb kőitséeekkei terhelné az iparos­
ságot. Az iparosság már előre tilta­
kozik ez ellen i$ terv ellen, mert a 
biztosítási törvény önálló iparig zol- 
vánnyal kisiparosról nem intézkedik, 
a törvény mindenütt csak munkások­
ról beszél. A terv felvetését külö­
nösen sérelmezik a szabóiparosok, 
mert ebben a szakmában elég süiüo 
fordul elő az, hogy az önálló kisipa­
ros nagy cégeknek dolgozik lakásán. 
A tervezet elsősorban ezeket az ott­
hon dolgozó kisiparosokat kívánja a 
tagok sorába bevonni. Az iparosok 
a Társadalombiztosító tervével kap­
csolatban hivatkoznak arra, hogy 
maga Vass József népjóléti miniszter 
is kijelentette, hogy a kisiparosok 
betegségi és baleseti biztosítását 
külön törvényen kell megoldani.
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A Hubay hangversenyről
Mu tkori hírünk, hogy s világhírű 

magyar hegedűművészek nesztora, 
Hubay J.nő városutkban november 
19 én hangversenyt ad a Lszt Fe­
renc Kör zeneisko'ája javára igen 
ritkán tapasztalt általános örömet 
keltett nemcsak városunkban, hanem 
az egész megyében is.

Meg nem is mentek szét a műso­
ros meghívók (s máris jönnek vi 
dókról a jegyelőjegyzési kérések. A 
nagy érdeklődésre vUű tekintettel o 
hangversenyt ismét az Uránia moz- 
gószinház lemében fogják megtar­
tani, ugylátszik, hogy mint 2 éve is 
mindenki ott akar lenni az ősz mes­
ter ünneplésén, aki magas kora el­
lenére is szívesen fárad és áldoz 
művészetével, ha a magyar zene- 
ku'.'ura támogatásáról van szó.

A fóaganalkamazottak 
Biztosító Intüzata ön- 

kormányzati választása
Most jelent meg a „Budapesti 

Közlönyben* a Magóndkalmezottak 
Biztosító Intézete clnő alapszabálya 
es ezzel kapcsolatban au enior 
mányzati választásokat december 
15 re Írták ki.

A Magfenaik-'tr. ettsk Biztositó 
Intéze’e (volt Ferenc József keresk. 
kórház) a msgánaíkalmazottak beteg­
ségi és öregségi biztosítását iá'ja el.
A belegsegélyezást Budapesten és 
környékén, a nyugdijbiztositást pe- 
di-7 az egész ország területén, Min 
den magán alkalmazott (nagántiszt- 
viselő, pénzintézeti tisztviselő, keres- 
t.edelmi aike’mazott, művezető és 
altiszt) ak'nek a havi 5C0
pengőn alul van, *Js sz I.ítélet­
nek, mert Örőgség. bizlcsitás szem­
pontjából 500 P a b tha'ár.

A Magána'lrr'mr-.ottak Biztositó 
Intézetének több mint 50 ezer tagja 
van. Ennek n nagyjelentőségű intéz­
ménynek irány Itásái az önkora any 
zat látja el. Az Intézet közgyűlése 
60 munkaad év 00 aikolmozottbH 
(biztosi!ott) áll. Az. 5 sV. időtartamra 
választandó önkormányzat vsn hi­
vatva a t ok miiLó artaUkaisp as 
feleslegek felhasználása, valamint 
kórházak, üdülőhelyek i -tesitésc tár­
gyában határozni és alt étában az 
Intéző' működésének irányt szabni.

A választásokra a polgári eiapen 
a;ió műnk:.- dók ós alkalmazottak n 
Nemzeti Blokkban tömörült: k. A 
Nemzeti Blokk irodája : Budapes', 
IV. Veres Pátné u cs IG. I. emelet 
3. szám alatt működik. Telefon 
automata 831-—84 A Nem .éti Bokk 
ban tömörült polgáii fronttal szem 
ben a magyarországi szociáldemok 
rata párt állít jelölteket.

Halálos autóbaleset a szekszárdi
országúton

A Pásról Szehszárdra vezető 
ors’águ'on egy motorkerékpár, 
amelynek p'tkocsijákan Langhammer 
Antal biztosítóintézeti főtitkár ült, 
összeütközött egy szembejövő futó­

val. Langhammer az o'dalkocsiból 
az árokba zuhant és a halántékán 
olyan su'yos ' ebet krpott, hogy 
kórháibaszállitás közben meghat?.

fiReklámtábla szere ő 
munkások gondatlan­
sága miatt leégett egy

Szerdán délelőtt veszedelmes tűz 
pusztítóit Budapesten. A Károly kő 
lut 3. szám alatti bérpalota teteje 
kigyuadt és leégett.

A fcu lapesti rendőrség a r.yomo 
zás rorán megái'apitotts, bogy a 
ház Károly köm i falán levő Mo- 
diuno reklámot mar két nap óta 
festik át a n-.u-'kiso’c. A munkások 
valamelyike, való: r'ü'eg még a tűz 
keletkezését megél, ző nepon eldob 
hatott c^y égő cigaretta véget, vagy 
égő gyufas>:-zi6í, aaieU a teívzé-i 
psla részén a gerendázatba jutott, 
eho! Ifs un égés támadt és tegnap 
délelőtt fiz órára a tűz már lángok­
ban csapott ki. Ezt - rendőségi fel­
tevést c tűzoltóság vé'sményc is 
támogatja.

ö. munkást előállítóitok, akik ko- 
h rmaf őrizetb- vettek ás meg­

kezdték k.hellgatá-ukat. annak meg­
állapítására, hogy kidobta el ez ógő 
gyufát vagy dg Félts vígét.

Keresztény Magad alatt vágod a fát, 
Ha Lem pártolod ügyed sajtóját.

— a Bajái El ö Katolikus Nöegy- 
iet 1929. évi november hó S én dél­
után 5 ónkor a Katóikul Legény­
egylet könyvtárhelyiségében közgyű­
lést tart, amelyre a tagokat ezúton 
is tisztelettel meghívja az Elnökség.

— Társasvacaora az UH Kaszinó 
ban az : árkásizáazláalj tiszteletére. 
A bajai Úri Kaszinó a közelmu than 
Bajára hfiyezett érkászzászióalj tisz­
teletire holnap, szombaton este 8 
érni kezdettel bankettet ad. A társas 
vacsorára hivatalosak az összes itt 
állomásozó katonai fegyvernemek 
tisztikirsi V. a Kaszinó tagjai csa­
ládostól.

— Kinavezós. Lakó I orta íanitőnő 
Lakó Gusztáv jánoshslmai r. kath, 
iskolai tanító leányát a kultuszra* 
niszter a pir'.ói ál ami elemi iskolá­
hoz f.lneve.tte.

— Gépjár művezetői vizsgákon a 
közlekedési rendelet kérdezése. A
péc:i oópjá-niü kerületi hatóság rend 
örkepiíánysága köz.i, hogy az 1929. 
november hó 30 ika utáni gépjármű 
vezetői vizsgákon már az 1930. évi 
jar-uáf h* 1 én érvénybe lepő uj 
köziek d23i csabá yoí is 1 ttrc.it is 
megkívánja a g‘pjármű és motor 
kerékpár vezetésből . .zsgázóktói.
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pécsi br iketté
szobafütésre

beváltak.

LOunabrikett
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. n o- 
máson préselve kb 15 dkg-os prizmákban 

minden kályhába

ahogy ai uj 
mosott 7000 

kalóriás
rojásbrikett

körülbelül 12 dkg. tojásalaku alkalmas, 
főleg feliiitöltő és központi fütéses 

kályhákba.

Me,f-1.1’ íródó t égé tv ■, LgjobVan „KAL0R* kálvh-van e’kokszosod 
nftk, mr koksz, szag, korom és seL.kmeniesen égnék tovább és 

eg\ énéi Stück a gázkoksszal és poroszvzénnel.
Félannyit sern fog tölteni szobafütésre, mint eddig !

Kérj-’n h rsznüati ut- sitást'
A D. G. T. pscsi köszenbányainak képviselete:
delién Bajai szénnagykareskedok
Baja. Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Koesey u. II. Tel. 21 01

— Teljesen felgyógyult már Te­
leki grófiló. Gróf Teleki Józsefné a 
múlt hó közepén történt su!yos bo­
csi szerencsétlenség után a buda­
pesti Pójor szanatóriumba került.
É tesülésünk szerint az ottsni gon­
dos ápolás után a grófné n mai 
napon teljesen fe’gyógyu va elhagyta 
a szanatóriumot.

— Teltenérie a mélykúti csendőr­
ség ifj. Szekeres István szeg;:di átok­
házi fiút, amidőn 5 dib. lopott tyú­
kot akart a ty uh kereske dőnél érté­
kesíteni. A tyúkokat Végei János 
mélykúti tanyai lakostól lopta, ahol 
is éjjé.re szállást kárt és kiszemelvén 
a tyúkok tartózkodási helyét hajnalra 
ellepte azokat. Hasonló trükkel ke­
reste fel a tataházai, kelebini ós tom­
pái tanyai lakosokat és mindig a 
legszebb eredménnyel sikerült zsák­
mányolása, mig a mélykúti eseten 
rajtavesztett. A fiatal alig 19 éves 
legénykst a bajai kir. ügyészség fog­
házába szállították be.

— Uj óriási rádióeladót építenek 
a Németek. Berlin, noveber 6. A 
német, rádiószo'gálst tökéletesítésével 
kapct-olstban a legközelebbi hetekben 
uj óriási adeái cmás építését kezdik 
meg. Az uj adóállomás 60—100 
kikwat'a fog dogom; és esősorban 
Ber int fogja kiszolgálni. Hogy hol 
állítják fel ezt az állomási, arra néz­
ve még nem történt döntés, való­
színű azonban, hogy az u; állomást 
Königswusterhauseo környékén (pi­
tik fel.

— Rossz vatdiTtagot kaplak a 
gazdák. Sokat beszélnek mostanában 
a fold rdvelésügyi minisztérium vető 
mega'-dójáról. A gabónakereskedők 
rnegálii-p fása szerint a minisztériu n 
a gazdák közt szétoeztásra kerülő 
gabonavetőmagvak beszerzésénél 
nem járt el kellő óvatossággal és 
oly magvakat osztott szót'a termelők 
kőit, amelyek vetőcélra teljesen 
aikametlanok. Előfordult. hogy 
maguk a kereskedők, akik a Futá­
rának erre a célra gabonái adlak el, 
megjegyezték, hogy az általuk eladott 
gdbonanemü vetésre alkalmatlan. 
Érthetetlen, hogy a fő'dmivelésügyi 
kormányzat a vetőmagvak beszer­
zésén«! nem jár el nagyobb gondos 
ságal és mindenféle kevert, vetési 
célra alkalmatlan magvat oszt szét 
a gazdák közö t.

— Mennyi gyütnölcsszssz a íor- 
melöé ? Eddig a szesztermelők sza­
bad rendelkezésére öt hektoliter 
gyümölcspálinkát bocsátottak. A 
pénzügyminiszter idevonatkozó ren­
deletéi most módosította. Eszerint 
t. rmeiést sdő s!á e; ő szeszfőzdék­
ben előállított gyümölcspálinkának 
forgalombahozataia a hatáskörébe
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tartozik, kivéve a termelők saját 
háitavt ísúban feihaszná t, valamint 
cgjelédiianek és munkásaiknak tér 
mészetöcn való járandóság címén 
kiszolgáltatott gyUmS c'pilinkameny • 
nyisíge', amely azonban egy-egy 
termelő részére termelési idő zakón- 
kint öt hektolitert mrg nem ha ad­
hat. A termelők a házi szükségletre 
visszatartható gyümöic-pálinkából ter­
melési időszakonkint legfeljebb ti 
zenöt litert italmárési e rgedéivel 
nem rendilkező félnek el is adhat 
nak, illetően elajándékozhatnak.

— Kirabolták a kada-kuti plób'nla 
templomot. Kaposvárról jelentik ; 
Keddre virradó éjszaka ismentlen 
tettes vakmerő módon kirabolta a 
kadirkuii plébániatemplomot, ahon­
nan értékes kegyszereket és a per­
selyek női átszed tt pénzt vitte e*. A 
megírd,‘.ott nyomozás eddigi adatai 
szerint a lopást Varga A ital lakatos- 
tanov.c követte el. Falkutatására u 
crendőrség vizsgálatot indított.

— Le; zállitj .tk a íhztárakai. A 
csikágrM g: b rrisp scon lejátszódó 
nagy árváltozásokba! kapcsolatban 
meglepetést kelteit, hogy kedden a 
malmok a liszt árát emelték, de mi­
vel közben ismét lényegesen olcsób­
bodott a busa Csikágcban, a liszt 
arának közeli leszállítására számíta­
nak a piscon. A vidéki malmoknál 
2800—3000, 8 fővárosi malmoknál 
2300—25C0 vagon, összesen tehát 
5000—5500 vagon oszt van fciha’ 
mozva i, fővárosi és vdíki malmok- 
né'. A • ésél: mok, emelyek s 
közelmu bm vevők voltak a magyar 
liszt.--;, e idíszerint tartózkodnék an­
nak vásáriárától.

— Sokat használt a vetéseknek 
az esc. Az elműt hét' n hosszas 
szárazság u é-.. megeredtek az ég 
csatornái s a gazdák igen nagy örö­
mére áztatni kstd'e a kiszikkadt 
száraz fődet az e<ő. Mar régóta 
várlak is erre a gazdáit, mert bi 
zony íz őszi vetések igen nagy 
mértékben megérezték az fs-: cső 
hiányát. A s-\ nz földekbe belevetett 
meg nedvesség hiányéban near u 
dott esi' :n:i, u$y hogy a vetések 
helyén csak a barna rögök tekingeti­
tek az esőt váró gondterhelt hóm 
ioku gizdák fiié. Most aztán, hogy 
; .gered; «?. cső es megáztatta a 

n.r "t-U földeket, mintegy varázs- 
P-'lc-:. árin'énére s .inie paraucsszerüen

csírázni kezdtek a magvak s ma 
már a határ minden részén remény­
ség hirdetőén tekingetnek az őszi 
aranyos veröfány felé a zölddő búza 
és őszi árpa vetések. A grzdík vő 
leménye szerint t-z a kis esőzés igen 
sokat használt a vetések nők. Most 
már meg v n a bizodoiom, hogy a 
kikelt vetések a szép őszi nrpsugar 
melengető simogatasura megerősöd­
nek annyira, hogy a tél ; ord ke­
ménységét kibírják. Az őszi szántá­

sokra is igen jótékony hálással vo < 
a legutóbbi esőzés. A r.yár meleg? 
kiszi/ia a föd természetes nedves 
s-H-ncK jó'iszót. Most hogy meg 
end az eső, azonnal hlitta a föld 
a vizet s e szántás alkalmává1, mint 
a tarhonya omlik szét a drága ma- 
ki rr fáid, uz ősi hunutz, úgy hogy 
s<in:e térdigérő mélyeié lehet en­
gedni az ekevasat s a kifordilolt fe 
kete barázda még párolog a kedv- 
derítő őszi napsütésben.

wMkvSí’-fc'i-.'Mtec.

A bajnokság állás.1 1929 november 8-án.

csapat neve ját'
szott m ve z-

t tt
dön­

tetlen
gól- f 

arány !
pont
szám

1. B :|iu Turui SE — — 9 8 — 1 32 8 17
2. Bicsaimá-ai SC -- — 11 6 3 2 22:17 1 14
3. Simonrtonyai BTC 10 5 2 3 32:17 j 13
4. Sí. Turn — — 10 5 3 2 25:17 12
5. Bonyhádi C pőgvár — 10 6 4 — ! 15 12 1 12
6. Bajai Posztógyár — 10 5 5 — - 16 22 1 10
7. Bsjai SE — — 9 4 4 1 I 16:14 9
8 Sz. Törekvés — — 8 3 4 1 1 9:14 7
9. Mohácsi TE — — 6 3 3 1 - 10:17 6

10. Bajai MTE — — 8 2 5 11 21 6
11. Bltaszéki TC — — 11 1 10 8 23 2
12. Bajai Bicska — 8 1 7 — 9.20 1 2
Az égisz szezon legnagyobb meg- | a-ánvu ve re 

iepe-ésít szolgá tatja * Moh cd TE J :t:; m gye: gz
cdigi ered néuyével. Otthon legyőzi 
a Sc. Turn! most meg a bírnál- 
rr.ási csapat kerüli terítékre. S tints 
hihetetlennek látszik a P3C 6 : 0

tette Baján, 
szezonban el 
alig tudott a

_ , mert az MTE 
cwp-.t benyomását ke!- 
A Túra is leadta a 
ő ponttá', amíg a BMTE 
kát pontra szert tenni.
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Kérje minden fűszer*eresked'sben
a most meujelent 148 receptet tartalmazó, 

színes képekké, iliuszrált

dr. OETKER féle 
receptkönyveÉ

ára 30 fillér, ha a fűszeresnél nincs 
forduljon hozzánk :

Dr. OETKER Ä- gyárhoz
Budapest, VI! Conit u. 25.

— H székelyutlvarböiyi rendőrfő­
nök vér esre vert eqy bot f ut mert 
Hűm tud románul. Székelyudva-hely- 
ró! jelenük: A n.púkban a Főtéri- 
kAvébázba beállított IJpovear.u ten- 
d^rf-'nök egy ketonatiszt és egv 
turvl nvsréki bíró társaságában és 
Siecsei Péter kiskorú boifiuíol 
román nyelven rendelt valamit. A 
botfíu nem ért románul és ezért 
Lipoveenu 6 káváhAz közönségének 
s/emelátári ütlegelni kezdié, majd 
fülénél fogva e z asztalok között 
végighurcolve, az u'cii-»-. vitt0, rhol 
fildreteperte és tug osta, A kávéház 
egész közönsége megbotráukozva 
nézte a biutalizálást, majd otthagyta 
e kávéházi', ahol a sigurancafőnök 
két taksával magára maradt. A bru­
tális eljárást Vsjda belügyminiszter 
tudomására hozzák.

— Enyhéfcb esőre hajló idő. A 
Mí teoro-ógivi I ítézef je’enti : Hazénk- 
bvi a Du lán uön kisebb csők vol- 
t k, a hőmérséklet a m p folyamán 
9—10 fokig fmtlkcdetf. Jódat : 
Enyhébb, esőre hajló idő várhi-é.

mrmnmmevfmo^ ja’.bam rur.-

I» m
Eszsmea m

Nov. 9-én, szombatond.u. 6, este fél 9. Nov 10-én, vasárnap d.n. lés 4,6, eső fel 6 órakor
- ■ - '
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Az UNITÉI) AKTIST viláteffilmje f

DOLORES del RIO ez idei első 
nagy filmje

a: iá m

. 2 . 

Kísérő műsora

A budapesti CLÁRUS ORFEl'M tagjainak felléptével rendkívül mulattató
r A 11« ITnll,.nrtntf • í mini« T1-1111- Qniln P c< a n n I 1 n. I— - - I

\ Fellépnek: Jávor Ervin. Róna Csöppi, Lő- r=vi 
rinczy Irén és Leviczky Aladár. Műsor : li=ti

A GIMNAZISTA LEÁNY VER NKA
Podor László 1 felvonásos vigjátéka. Irta :

Magyar téno. Angol tánc. Spanyol tánc.

Mindvégig szaka­
datlan kacagas.

ESKÜVŐ ELŐTT
színpadi tréfa I felv. Irta : Vasiary János.

Lejti: Róna Ciöppl, 
Rendes 

helyarak.

102C). november hó 10=én, vasárnap ä.u. fél 4, 6 és fél 0 órakor. 
A magyar filmgyártás maradandó é tókii és szépségű filmje

io»8*5" S I E N K I E V I C világhírű regénye.

Sí fNGYFI VFR‘«!4 folvo- Lrf L* i l VJ 1 JL* L, T L* 1\ e badásban 
násban. Főszerepben : Pelrovits Szvetiszlav és őojda Juci. mutatja be. 

Ezenkívül a szezon nagy slágere. A fővárosi Beketov cirkusz országos hirii bohóca
személyes személyes

felléptével ' J t\ 11 V 1 felléptével

ILYEN AZ ÉN FORMÁM
— filmszkeccs 2 felvonásban. .Filmen és színpadon fellép Jancsi bohóc. — 

Mindéi] széui];t egy-egy nevető orkán.
RENDES HELYÁRAK. HÍRADÓ.
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— Fegyver-, lőszer-, löporárusitás.

Kerékpároknál árleszállítás.
Legjobb varrógépeit teljes jótállás mellett

Remington írógépek
Frankel és Horvátnál ■«».

Rtidió.

Szonbat.
9.15 G-*mcfonhangvtrseny.

11,10 Vízállásjelentés.
12 Harangszó, időjárásjelentás. 

12.05 A Mandits zenekar hangver­
senye.

1 Ijójelzés, időjárás- és vízállás- 
jelentés.

2 30 H rek élelmiszerárak.
3 Pír cl arak.
4 Felolvasás.

4.45 Időjelzés, időjárás- vízállásje­
lentés, hírek.

5 Magyar da'ok.
5 30 A nürnbergi opeiaház egytit 

lesznek né netnyclvüj előadisa 
az Operahá?ban.

10 20 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek 
Majd Ks onazene.

Laptulejdouoa : uj Elet «) oede r. t.
Felsírta kiadó ár vr:i«.;r;

DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

1929.Pk 1173a. sz.1929.vght. 2338 sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. F.einer Soma, bpesti ügyvéd 

áltat képviselt kérelmére és javára 
111 P. — f. követelés és járulékai 
erejéig e bpesú feözp. kir. járásbí­
róság 1929. évi P. 319046 sz. vég. 
zésével elrendelt kielégítési végrehaj' 
tás folytán végrehajtást szenvedő­
től lefoglalt 2050 P — f becsértékü 
ingóságokra a bajai kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az áiverés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t. c. 20. § a alapján fentirt, 
valamint zálogjogot szerzett más 
foglaltatók javára is a végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében Baján, 
Haynald uica 6. házszám alatt le­
endő megtartására határi dő Jl 1929. 
évi november hó 12. napjának déle­
lőtt 10 órája tűzetik ki, amikor a 
birőilag lefoglalt 1 írógép, 10 kgr. 
talpbőr, 1 csomag box bőr s egyeb 
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében, esetleg be 
csáion a ul is ei fogom adni.

Baja, 1929. október hó 20 án.
Hoffmann Győző
kir. bir. végrehajtó.

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
november 4-tói november 11 ig

dr Makray László 
Gyarmati Emil
gyógyszertára.

Vásároljon az Uj Életben.

K-A-ü-O-R
a kályhák királya, 

Szén és kox tüzelésre 
használható. 

Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett 
eltüzelésére 
Előnyösen beszerezhető
ÍTm|W-náí Erzsébet 
! i I lí I kir. 38. Tele* 
w fon: 280. sz.

Rózsa
burgonya 9 P.
fejeskáposzta
a legolcsóbb napi áron 
ex PIN Patak" 1
-w 1 ^4 í Telefon: 134.

Yehérnemű és har/Sn>

sWypo'ós. varrás 4
VARRÓg jppp

Soffőr tanfolyam k

megkezdődik e hó 12-én. — Jelentkezni 
lehet Árpád-ntci 6. sz, alatt (Sugovicapart) 

Mészáros Pálnál.
MT Biztos sikerrel vizsgáztatunk.

jsassrniiawmesawi!

I smimmmsmaumaam*

me sir
raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Hölxer Nziies

Erzsébet kir.-né ut 24.

m

ÜjiGEi? FIÓKÜZLET MIND
VARRÓGÉP RÉSlV'^*

Baja, Erzsébet királyi é uaca 10

Hirdessen a 
„BÁJAI UJSÁ6-“ban!

I Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. 
Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tei : 
640-67, kőzp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red es nemesitelt parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl impo táit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most elöjegyezhetők: 
Leghorn, Rhode és nemesilelt parlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes 1
árak._ _ _ _ _  j

Huscsomagolopapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T. PARIRKERESKEOÉSÉBEN. 
—: 10 kg. vételnél árkedvezmény. :—:

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


